TOXKIECTBA. TOXKIECTBEHHBIE
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AJITEBPA 7 KJIACC.
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KAKHME CBOMCTBA JENCTBUI ITO3BOJISIIOT YTBEPXKJIATD,
YTO TOXJECTBEHHO PABHBI BBIPAXKEHU S

1 ab +16¢ u 16¢ +ab
(at+2)+x u at( 2 +x)
xy+3 ®u 3+xy

1 b5(b+tc) wm SHb+bc
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[TPUBEJUTE ITOAOBHBIE CIIATAEMBIE

ba +16a -a
12-17b -b
6x-14-13x+26
12x +5y-8x +6y




PACKPOVWTE CKOBKU

1 x+(b+c+d-m)
a-(b-c-d)

x+y —(b+c-m)
x+(a-b) —(c+d)
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ABJISIOTCS N TOXIAECTBEHHO PABHbBIMUA
BBIPAYKEHIM A

7 (2a) - (5b) u 10ab
0 (-3a) * (3a) u 0

1 4(a+b) u 3ab

0 11(a+b) u 11a +11b
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CPEJI BbIPAXXEHUII HAWJWUTE TE, KOTOPBIE
TOXXJIECTBEHHO PABHBI BBIPAKEHUIO

2b-2a

1 2(b-a)

1 -2(a-b)
1 -2a-2b
1 -2a+2b
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3b+(5-7b) |1 S5x+(11-7x)

_(8(;_4)_4 2. —3n—(8m—3n)

38a—4)+6a |3 58-c)+llc

7p-23p-1) 4 8a—4(3a+2)

- x—(x—(2x-4)) |* 7p-(3p-(2-3D))
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5—-4b 1. 11 - 2x
-8c 2. -8 m
30a-12 3. 40 + 6c¢
pt2 4. -4a-8
2x -4 5. b+2



